



Сто одиннадцать месяцев регионалов Никитовского района Горловки возглавлял директор ООО «Никитртуть» Михаил Ханин. Вчера, 9 июля, на конференции Никитовской районной организации Михаил Ханин был освобожден от занимаемой должности, а на его место назначен депутат горсовета Виталий Поляков.

На те почти десять лет, что Михаил Ханин возглавлял Никитовскую районную организацию, пришлось непростые времена экономических и социальных преобразований, работы в оппозиции, упадка промышленности, когда на весь район остались всего несколько предприятий. Однако несмотря на все это, члены Никитовской организации Партии регионов были всегда заметны в общественной жизни города.

Михаил Ханин уже трижды просил однопартийцев освободить его от должности, однако те не хотели отпускать легендарного председателя. В четвертый раз все же решились.

«Новое время диктует новые подходы, сегодня особенно важно сплотить членов партии, направить их усилия на плодотворную работу. Признаюсь честно, я не чувствую в себе сил, достаточных для решения этой задачи и добровольно уступаю дорогу молодым, обладающим энергией, целеустремленностью и упорством в достижении цели» , - объяснил свое решение оставить занимаемую должность Михаил Иванович.

Делегаты конференции единодушно поддержали своего экс-руководителя, не только освободив его от занимаемой должности, но и поддержав кандидатуру нового председателя, предложенную им же.

Так, новым председателем Никитовской районной организации Партии регионов стал заместитель председателя Горловской городской организации Партии регионов, депутат горсовета Виталий Поляков.

«Свою задачу на новом посту я вижу в возрождении Никитовского района, восстановлении его промышленного и человеческого потенциала» , - отметил Виталий Поляков. В этом, по его словам, ему поможет опыт руководства крупнейшим на сегодняшний день предприятием района - ООО «Промышленная группа «Укрфильтрсервис» завод «Фильтр».

"Горловский Медиа Портал"